1

5X+1+5X+5X-1=31

274 =1/81

821 50,125

3x_(1/3)2-x=24

5 6 7 8

3X+2 _ 5 . 3X — 36 36 R 2163X+1 - 1 1002X+1 < O,l 49x+1 - (1/7)X
9 10 11 12

271+2X > (1/9)2+X 9 . 811-2X — 272-X (1/4)2+3X < 8X-1 7x+2 _ 14 . 7X — 5
13 14 15 16

2X+4 _ 2X = 120 10. 5X-1 + 5X+1 = 7 7X _ (1/7)1-X - 45X+1 - (1/2)6-4X
17 18 19 20

8- 2¥1 _ 2% > 48

21 +0,5-2* <5

4°3X+2+5'3X+1—6°3X:5

3*2 + 3* =810

21 22 23 24
93! + 3 < 36 o = (1/27)** 128-167*" = 8** (1/27) #* > 9>
25 26 27 28

27-5X _ (1/8)2x+1 — 0

(1/6)X+1 — 36X-l

2X+3 + 2X+1 _ 7.2X — 48

243- (1/81)*2 = 27

29

16'82+3x - 1

30

10***! > 0,001

31

2:552_10-5*=8

32

2513% = 1/125




PemieHnne nmoka3ateJbHBIX ypaBHelmﬁ H HEPABCHCTB

TloscHenue:

VYyamuiics momy4aeT KapTOUKy M pelIaeT 3aJaHue, I0CIe YeTr0 Ha3bIBAET YUNUTENIO WU YUYCHUKY-
KOHCYJIBTAaHTY HOMEp KapTOUYKU U OTBET, €CIIU 3aJaHKHE BBIIIOJHEHO MTPaBUIIbHO, TO YUEHHUK OEpET CIAEAYIOLYIO
KapTouKy. [1o KoJMuecTBy pelIeHHBIX KapTOUEK YUUTENb JeJIaeT BHIBOJ O MOATOTOBKE yYalllerocs rno JaHHOH
TeMe. 3aJjaHusl COOTBETCTBYIOT MUHUMAJIIBHOMY YPOBHIO CJI0KHOCTH (riepBoit wactu EI'D). Ciyxar ans
TPEHUPOBKHU J0 aBTOMATU3Ma YMEHHUs BBINOIHATh 3a/1aHUS] MUHUMAJIBHOTO YPOBHSI CII0KHOCTH.

OTBETHL:
1. 1 17.
2. 2% 18.
3. (-1;tw) 19.
4, 3 20.
5 2 21.
6. -5/9 22.
7. (-o03 -3/4) 23.
8. -2/3 24.
9. (-7/8; +x) 25.
10.0 26.
11. (-1/9; +x) 27.
12.-1 28.
13.3 29.
14.0 30.
15.1 31.

16. -1% 32.

(4 5 +o0)
(=03 1)
-2

4

(-o03 2)
6

-7
(-005 -4)
-10

1/3

4

4/15
-10/9
(-1%; +o0)
-1

5/6



1 2 3 4
X —4x*? X2_4 X2 +2X -3
—%_1 >0 (X -6)(X -8) —7<0 “ox_3 "
X—l oY _7 <0 2X +l 2X -3
5 6 7 8
Haiigure obmacts
onpeieeHus Cbz}’;lilil/m: 54_ 6y 0 (X +5)(x—T7) o 2% + 8% 0
y=1Ig 1 4x +7 3x-1 2x -1
9 10 11 12
Haiinure obmacts
2 2 omnpezeneHus GyHKIHUH: 2
8x 2>0 8x 2x>0 X—D 4x xSO
3-x 36X y=lg, — 3+2x
13 14 15 16
Haiinure obmacts
Oy 2 2 onpeeseHnst PyHKIIUH:
4x —9x 50 3X 27<0 X 3x+5>0 % —3
10—x 2X+7 x—1 y =g
X+7
17 18 19 20
Haiigure obmacts
(x+3)(x-8) <0 3x* +4x -4 - (x=5)(2x=7) -0 onpeﬂeniHIH;E )(3)231}11?)1:)1/1
2x-10 8 +15x 4—x y=149
21 22 23 24

Haitnure o0nacThb
onpeneneHus QpyHKINH:

y=l0g4(x-1)

Haitnure o0nacthb
onpeneneHust PyHKINU:

y=l0go3(1+x)

Haiinure o6nactb
onpezaeneHus PyHKINN:

y=logs(x*+2x)

Haiinure o6nacte
omnpeneneHus QyHKITUH:

y:|091,5(4'X2)

25

Haiinure 061acte
onpenencHus QYHKITHH:

y=logg(x*-3x-4)

26

Haiinure o61acts
onpeencHus QYHKITHH:

x2 -9
X+5

y=|0g0,7

27

Haiinure o6nacte
onpeneacHus QyHKITHN:

y=logs(-x*+5x+6)

28

Haiinure o6nacte
ompeneneHus QyHKITIN:

X—4
X2 +4

y=10go 7




O0JacTh onpenesieHus Jorapupmudeckoi pyHKuuu, penieHne HePaBeHCTB.

. 1 .
(-o0; 0) (4 4)

(-00; 3,5) (6;8)
(-0; -2) (-0,5;2)
(-3;1) (1,5;+00)
(-o0; -0,5) (1;+0)

-3 -Z) (3; +0)
(-5; ¥3) (7; +o0)
() (0:05)
(_OO; '0’5) (015’ 3)
o (1.1
10. (-o0; 0) (4 ,2)

© o N o gakrowbd P

11. (-o0; i) (2;+00)
12. (-1,5; 0] [4; +o0)

OTBETHI:

13. [0; g] (10:400)

14. (-0; -3,5) (-3; 3)
15. (1; +o0)
16. (-o0; -7) (1,5; +0)
17. (-o0; -3) (5;8)

8 .2
18. (-0; -2) ( 53
19. (-0; -3,5] (4; 5]
20. (-00;0) (7;t)
21. (1; +o0)
22. (-1; +o0)
23. (-00; -2) (0; +o0)
24. (-2; 2)
25. (-00; -1) (4; +o0)
26. (-5; -3) (3; +o0)
27. (-1; 6)
28. (4; +0)

)



. T
2Sin(=-x)=1
(3 )

2

Sin(%+ x)+COS(%+ x)=-2

3

28in(x+%): -2

4

Cos( 7 +x)+Cos( % —x)+Cosx=0

5

Sin(%—x):Sin(-%)

6

Sin(mx)_cOs(%_x):ﬁ

7 8 9
2 _ 2., -2
2Cos : _ ﬁ 4Cos°x—-1=0 Cos“x=-Cosx-Sin“x
10 11 12
Cosx+Sin(7 —x)= - Cos(7 +x) 7Cos(x- 3; ) + 5Sinx+1 =0 Sin(z +x) - Cos(-%) =0
13 14 15
(Cos — 1)* +1=Cos’x Sin X +1=0 Sinx+Sin(7z+x)=2Cos(%_ x)+1
2
16 17 18
Sin?x — 0,25=0 2Sin’x = 1 Cosx+cos®x- 0,5 = Sin®x
19 20 21
- 2 _
4SInx =3 Cos(7+X) - Sin” =0 Sin(z-x) - Cos( 7 +x) = /3
22 23 24

2Cos(z+2x) =1

Sin(z +x)= COS(-%)

- Sin?x +2Sinx = Cos?x




10.

11.

12.
13.

Pemienne nmpocreHIMX TPUTOHOMETPHYECKUX YPABHEHUI

X= (_1)n+1 %+%—7Zﬂ,nez

P
1

i%+27zn,nez

X 13‘:’+2m,nez

X=rznne’Z

X = J_rgz+27zn,nez

_ n+1z+7zn,nez
x=(-1) 3

X = J_rzér+87zn,nez

X = i%wzn,nez
X=rmg+2mne”Z
X = z+7zn,neZ
2
ﬂ+7zn ne”Z
x=(-1)"g """
X:(_l)n+1%+7zﬂ,nez

X=2mnel

14.
15.

16.

17.

18.

19.
20.
21.

22.

23.

24.

X=-rm+4mne”
17[+7zn ne”zZ
x=(-1)" g T

T
X = i€+7zn,nez

x:£+@ ,he”Z
4 2

X = izér+27zn,nez

T
X = J_r§+7zn,nez

X=rxg+2mne”

_ n£+7zn ne”Z
x=(-1)"3 ’

T
X = i§+7zn,nez

_ n+1£+7zn,neZ
x=(-1)""¢

_ n£+7zn,neZ
x=(-1)"¢



Pemienue sorapupMmuyecKux ypaBHeHHMH U HEPABEHCTB

1

Log,(2x-1) =3

2

L.0gos(2-X) > -1

3

Logs(7-x) <3

4

Logy(4-3x) > 0,5

5

Log;(x-1)<log;2+log;3

6

2l0g32-logs(x-1)=1+logs5

7

Log,(1-2x) <0

8

Log,(2x+1) > 4

9

Logs(2x+1) = logz13+1

10

L0g0,5(3x-l) =-3

11

Logs(3x+1) <2

12

Logs(4x+1) > -1

13

Logo(2x+3) > -3

14

Logos(2x) > 2

15

0,5l0g,(3x-2) = 3

16 17 18
2lg6-Igx > 3lg2 L0go5(2x-1)-10gg 516=5 Lg(5x+2)=0,51g36+Ig2
19 20 21
Lg(0,5x) < -2 Log,(2x-1) <2 Logs(5%-6) < logs2+3
22 23 24

L090,5(2X+1) > -2

Logs(4-2x) — logs2 = 2

Logs(12-5x) = 2

25

Log,3-1092(2-3x)=2-l0g,(4-3x)

26

Log,(7x-4) = 2+log,13

27

Logs(5%-2) > 3logs2+2




Pemienue sorapuMmuyecKux ypaBHeHH U HEPABEHCTB

4,5
(0;2)
(-57;7)

1
('0015)

(1;7]
14
15
(0;0,5)
(7,5;+)
9. 19
10.3
1

11.(-=:8

( 3 )

12.(-0,2:+ )
13.(-1,5;61)

N O 0 A~ wWwhe

OTBeThI:

1
14.0:)

15.22
16.(0;4,5)
17.0,75

18.2
19.(0:0,02)
20.(0,5;25)
21.(1,2:12)
22.(-0,5;1,5)
23.-7

24.0,6

25.-11
3

26.8
27.(58;+ )



1
Jana pyHkums
F(X)=x>-5x%+1.
Haiigure KoopAMHATHI TOYEK
rpaduka, B KOTOPbIX
KacaTeJibHbIe K HEMY
napasuieJibHbI 0CH adcuucec.

2
TeJsio ABUKETCS MO MPSIMOIi TaK,
YTO PACCTOSIHHE OT HAYATbHOM
TOYKH U3MEHSIETCS 10 3aKOHY
S =5t - 0.5t (m)
Hajignte ckopocTh Tesia yepes
2 ceK mocJjie HaYaj1a ABHKEeHHU.

3
Haiigute npoMexyTKu
BO3pacTaHusl PyHKIHMHU

vV =2x3-3x% - 36x

4
Jana pyHkums

F(x)= éx?’ +5x2- 1

HajinnTe KOOpAMHATHI TOYEK
rpajguka, B KOTOPbIX
KacaTeJibHbIe K HEMY

napaJjiejbHbl 0CH adcuuce.

5

HajiguTe TOYKM IKCTpEMyMa

byHkuun
F(x) =23 — 3x* -1

6

HaiiguTe npoMe:KyTKH
yObIBaHUsI PyHKIHMHU
vV =2x%+ 9x° — 24x

7
Teso nBHKETCHA 10 NPAMOIi TaK,
YTO pacCTOSIHHE OT HAYAJIbHOM
TOYKH U3MEHSETCH 110 3aKOHY
S=t+0.5t%(m)
HajiguTe ckopocTh Tejia yepe3
4cek mocJsie Ha4aJIa ABUKEHHS.

8
Haiigure yriosoit ko3 puumeHt
KacaTteJbHOH (PyHKIMHU
F(x) = 4Cosx +3

. T
B Touke ¢ adcuuccoi x = - 5

9
Haiigute npoMexyTKu
BO3pacTaHusl PyHKUMH

V=-x-x>+8x

10
HajignTe TOYKHM IKCTpeMyma

pyHxumnu
F(x) =2x®-0,5x* - 8

11
Tes0 xBMKETCHA MO NPSAMOM TaK,
YTO PACCTOSIHUE OT HAYAJIbHOM
TOUYKHU U3MEHSeTCS 10 3aKOHY
S =3t+t*(m)
Haiinure ckopocTsh Tes1a yepes
3cek mocJsie HavaJIa IBHKECHHA.

12
Jana pynkuus
F(X) =5 + 4x - 3%
HajinnTe KOOpAMHATHI TOYEK
rpaguxa 3Toit pyHkuum, B
KOTOPBIX yIJI0BOil
KO3 PUUHMEHT KacaTeabHOM

paBeH -5
13 14 15
Jana pyHkuus Haiigure 3Ha4YeHHne K rpajpuky ¢pynkuun

F(x) = 3 - 3x - 2x°
HajignTe KOOpAMHATHI TOYEK

NPOM3BOAHON (PYHKIHMHU
F(x) = tgx — 2 Sinx

F(X) — 3+7x — 4%
IIpoBenena kacarejbHas ¢

rpadguka 31oii pyHKIUH, B n T yriaoBbIM k03¢ duumnenTom -9.
. HX= — .
KOTOPBIX yIJIOBOM p 4 HajignTe KOOpAUMHATHI TOYKH
k03¢ GuuMeHT KacaTeJabHOM KACaHMUII.
paBeH 5
16 17 18

Kakmne u3 1aHHbIX (PYyHKIHUH
yObIBAIOT HA Bcel o0J1acTu
omnpeaeeHust
A)y-3x-2 0)y=-5x1+9

B)y=x2 r)y=-x3=x

Haiinute npoMexyTKu
yObIBaHMs QyHKIUM
Y =-3x" + 6x° — 5x

Teso nBHKETCHA 10 NPAMOH TaK,
4TO PACCTOSIHUE OT HAYAJIbHOM
TOYKH U3MEHSETCS MO0 3aKOHY
S=t3 3t+4(m)
Haiigure ckopocTh TeJ1a yepes
3cek mocJie HAYAJIA IBUKEHUS.




O Noon b~ b BE

IIpousBoanas

OTBeThI:

(0:1) (21-34) 0. [+:2]
3 Mm/c 3
(-01-2] U [3i+0] 10.3

2 11. 9m/c
(0:-1) (-10; 1655) 12. (1,5; 4,25)
o1 13. (-2:1)
[_’ 4 1] 14.2 - 2
£ 15. (2; 1)

16. B

2./3 17. (= oop+0)

18. 24 m/c



